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Cíle práce 

Za cíl práce zvolila autorka zjištění postojů žáků druhého stupně k nepůvodním druhům obratlovců. Kromě 

toho definovala dva dílčí cíle, k tomu dvě badatelské otázky a dvě hypotézy. Cíle práce byly splněny, otázky 

zodpovězeny a hypotézy vyhodnoceny. 

 

Obsahové zpracování 

Práce čítá 109 stran. Název práce, klíčová slova a abstrakt náležitě komunikují s obsahem práce. Části práce 

jsou logicky řazeny, což vyplývá z podstaty badatelského úsilí autorky. Počet zdrojů je zpracovávanému 

tématu odpovídající. Interpretace zjištěných informací je správně provedena. Použití vědeckého jazyka je 

v celé práci důsledně zachováno. Autorka zkoumá percepci patnácti nepůvodních druhů obratlovců 

(nepůvodních pro region České republiky), včetně schopnosti je správně určit a následně i jaké emoce tyto 

druhy u žáků budí. Počet respondentů 372 je zjevně postačující. 

 

Formální náležitosti 

Text je psán srozumitelně, gramaticky správně, jen velmi ojediněle se objevují překlepy. Celkově mohu 

konstatovat, že práce obsahuje všechny požadované části (abstrakt a klíčová slova v českém a anglickém 

jazyce, prohlášení o originalitě vlastního textu, obsah, seznam použitých zdrojů). Plagiátorství bylo vyloučeno 

(maximální podobnost s použitými zdroji menší než 2%). Rozsah diplomové práce (počet znaků) je rozhodně 

postačující. 
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Doplňující komentář 

Práce je psána erudovaně, je patrné, že jedním z oborů, který studuje, je také český jazyk, se kterým zachází 

bravurně. Problém vnímání nepůvodních druhů je velmi aktuální a autorka si předem vybrala práci, se kterou 

následně chtěla porovnat vlastní výsledky, což bylo pochopitelně prozíravé. Práce by rozhodně zasloužila, 

samozřejmě v redukované podobě, publikaci v odborném tisku a konferenční presentaci. Poznamenávám, že 

v nejbližší době čeká Evropskou unii a tedy i Českou republiku nesnadný proces eliminace popisovaných 

druhů, který bude s ohledem na emocionální vztah většinové populace ke zvířatům komplikovaný. 

 

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě  

S důvěrou ponechám na oponentovi. 

 

Navrhované hodnocení 

Doporučuji obhájení předložené práce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 30. 8.2024 

Jan Andreska 
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